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ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  95. седници  од  22. новембра  2021. 

године, разматрало  је  одговор  на  одборничка  питања  одборника  Бојана  Вулина  
поставлена  на  ХХ  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  19. октобра  
2021. године, припремњен  у  Градској  управи  за  саобраћај  и  путеве  и  тим  поводом  
донело  је  3акњучак  број : 9-2/2021-11 од  22. новембра  2021. године, који  Вам  са  
одговором  на  одборничка  питања  доставњамо  у  прилогу . 



ГР 1 ЛНИК  

МијчбцВчвић  

На  осНову  члана  38. став  8. Пословника  Скугіштине  Града  Новог  Сада  ( Службен  лист  Града  Новог  Сада 1, број  23120 - пречишћен  текст) Градско  веће  Града  Новог  Сада  поводом  разматрања  Предііога  текста  одговора  на  одборничка  питања  одборника  Бојана  ВуЈіина  са  ХХ  седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада, одржане  19. оіпобра  2021. године, на  • седници  одржаној  од   22.11. 2021. године, доноси  

ЗАКЊУЧАК  

І . Утврђује  се  одговор  на  одборничка  питања  одборника  Бојана  Вулина  са  )(Х  седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада, одржане  19. оіnобра  2021. године, који  је  припремгbен  у  Градској  управи  за  саобраћај  и  путеве. 

ІІ. Одговор  на  одборничка  питања  Бојана  Вулина, који  чини  саставни  део  овог  закњучка, достабгbа  се  председници  Скупштине  Града  Новог  Сада. 
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АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГRДД  НОВИ  САД  
ГРАдСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
Број: 9-2/2021-ІІ  
дана: 22.11.2021.године  
НОВИ  САД  



РЕПУБЛИкА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НоВИ  САд  
ГРАдСКА  УПРАВА  ЗА  САОБРАЋАЈ  И  ЛУТЕВЕ  
Број: ЈV-9-2/2021 
2.11.2021. године  
НовИ  САД  

СКУПШТИНА  ГРАДА  новог  САДА  
ПРЕДСЕДНИКУ  

ПРЕдМт: Одговор  на  одборничка  питања  Бојана  Вулина  поставњена  на  ХХ  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  

Одборник  Скупштине  Града  Новог  Сада, Бојан  Вулин  на  ХХ  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада, одржаној  19. октобра  2021. године, постабио  је  следећа  одборничка  питања: 

І . Прво  питање  се  безује  за  одговор  који  сам  добио  на  прошло  одборничко  питање, које  сам  поставио  већ  два  пута, а  тиче  се  улице  Рачког  и  пешачких  прелаза  у  њој. Проблем  је  она  два  километра  од  динка  Шимуновића  до  краја  Петроварадина  где  нема  пешачког  nрелаза . Ја  сам  добио  одговор  да  је  увидом  у  документацију  констатовано  да  тамо  нема  пешачког  прелаза  зато  што  није  предвиђен , а  да  би  се  решио  проблем  ставиће  се  семафор  на  месту  где  постоји  већ  пешачки  прелаз. Зашто  се  не  могу  тамо  постабити  и  који  су  услови  да  се  поставе  ти  пешачки  прелази  у  Улици  Рачког  значи  од  динка  Шимуновића  до  
крајаТ  

2. Одборничко  питање  је  такође  везано  за  Летроварадин . И  наставј- амо  се  од  те  улице  Рачког  да  би  смо  дошли  до  Мишелука  и  да  би  смо  дошли  до  петгbе  на  Мишелуку. Мислим  да  нема  овде  никог  од  нас  који  макар  једанпут  није  доживео  непријатност  бозећи  се  том  петњом, да  су  nоред  њега  пројурили  са  стотинама  километара  брзи  аутомобили , мотори  и  остала  брза  возила . Ја  не  знам  зашто  се  ово  толерисапо  до  сада  и  зашто  ово  никада  није  nоставњено , у  крајњем  случају  примећено  од  стране  Градске  упрабе  за  саобраћај  и  путеве, али  једностабно  на  крају  те  петње  постоји  део  који  није  ограђен , а  који  је  у  надлежности  Новог  Сада, где  се  скупњају  сви  ти  који  тамо  возе  брзе  моторе, брзе  аутомобиле  и  свакодневно  доводе  у  опасност  све  нас  који  поштујемо  саобраћајне  прописе  и  проnисану  брзину. Апи  не  само  то, одмах  поред  је  нова  Кобид  болница, одмах  поред  су  њуди  који  су  у  тешком  стању, да  ли  је  њима  пријатно  да  чују  турирање  мотора, како  тамо  прже  гуме  и  остало, нарабно  да  није. дакпе, то  је  друго  питање, регулисање  тог  нерегулисаног  стајалишта  на  Мишелуку  да  се  то  реши, ако  је  питање  због  оних  ауто-трка  нека  се  ставе  барикаде  па  нека  се  они  помере. 



оДговоР  

Градска  управа  за  саобраћај  и  путеве  у  сарадњи  са  Градском  управом  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције  доставња  одговор  на  поставгbена  питања  Бојана  Вулина, одборника  Скупштине  Града  Новог  Сада. 

1. Што  се  тиче  улице  Рачког  у  гlетроварадину  и  гтешачких  преЈ-іаза  у  њој, обавештавамо  вас  да  је  сачињена  пројектно  техничка  документација  којом  су  обухваћени  сви  државни  путеви  на  територији  Града  Нсвог  Сада. Увидом  у  Пројекат  на  деоници  државног  гіута  (Улица  Рачког  - зона  раскрснице  са  Буковачким  путом) кроз  Петроварадин  није  предвиђено  обележавање  пешачког  препаза. 

2. Петгbа  на  Мишелуку  и  регулисање  тсг  Нерегулисаног  стајалишта  на  Мишепуку  које  је  у  непосреној  близини  Ковид  болнице  је  проблем  који  је  препознала  Градска  управа  за  саобраћај  и  путеве  и  који  ће  се  у  сарадњи  са  Градском  управом  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције  решити  у  наредном  
периоду! 

в.д. НАЧЕЛНИКА  
Ђорђе  Баарић  
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